

周六去潍坊大酒店逛教育展

家门口获取最新、最权威、最直接的出国留学信息

本报3月12日讯(记者 李涛 实习生 周晓月)本报“2014潍坊国际教育展”将于3月15日在潍坊大酒店举行，日前，亚美欧、环球雅思潍坊中心等语言培训机构和金吉列、启德教育、中动留学、中国海洋大学剑桥国际教育中心等留学中介机构陆续确定参展。资深留学规划师们将会在语言培训、职业规划、奖学金申请、签证申请、留学准备、海外生活、出国金融等方面为广大学生及家长提供一条龙服务。

您是否有一个出国留学梦，您是否在为留学所面临的学校选择等问题而纠结？您还在犹豫什么，

6日，记者从组委会获悉，亚美

参展单位形象展示

亚美欧英语培训学校是一个英语学科高度专业化的高端教育教研培训机构，拥有当今世界先进的英语教育技术一流的师资，在山东省已经为近万名大中小学生提供了英语学习的最佳辅助课程，帮助学生在英语语言能力和学习成绩方面取得了同步提升。

环球雅思潍坊分校集16年雅思托福和培训经验，是全球教育界的领航者——英国培生教育机构旗下的专注于留学考试和中学英语培训的权威教育机构，集十几年英语培训经验，执中国教育之牛耳。

金吉列留学目前在全国拥有37家直营分公司，现共有专业咨询顾问千余名，与数十个国家的数千所海外院校建立了良好的合作关系，每年为数万个家庭提供“一站式”的

全程无忧留学咨询服务。

启德教育集团作为中国的国际教育旗舰机构和中国十大教育知名品牌之一，27年来致力于打造一个真正全球化的高品质教育服务平台，为中国学子提供全方位专业化咨询培训服务，并积极引进优质的海外院校资源开展国际合作办学项目，形成一个集国际教育资讯、留学申请、出国前语言培训等为一体的全方位国际教育网络。

中国海洋大学剑桥A-Level中心是英国剑桥大学国际考试委员会直接在我国985、211重点高校中授权的全日制国际教育考试中心。主要从事剑桥大学A-Level和IGCSE课程教学与考试，其中IGCSE相当于国内初中、高一课程、A-Level相当于国内高中、大一课程，学生凭3

抓紧时间来参加我们的国际教育展吧，在这里总会有您想要的信息。

与此同时，我们也希望更多的出国留学教育机构及院校参与展会，为潍坊的广大学子提供出国留学咨询平台，助力学子实现出国留学梦。

“2014潍坊国际教育展”定于3月15日 8:30—15:30在潍坊大酒店举行。有关教育展的更多信息，可致电：18663629157(韩老师)。

门及以上A-Level课程的成绩获得剑桥大学考试委员会颁发国际高中文凭，同时直接进入剑桥、牛津、帝国理工、香港大学等世界名牌大学深造。

中动教育海外留学事业部是中动教育旗下专业从事日语培训、日本留学咨询和办理的专业机构，传授语言，交流文化，注重学员个性潜能开发能力。推出日本留学动漫班和日本留学个性班，专业咨询留学顾问将为您量身定做留学方案，以及后期提供全方位的生活、升学、就业指导，为您节省时间和费用，日本留学一步到位。海外留学事业部还开设赴美、英、澳、德、日、韩、新等国家留学事宜。完整规范的流程，让你留学安心、放心。

开学伊始，东明学校各级部根据学生发展的需要，重新整合、组建新社团，学生在自己选择的社团内放开手脚，尽显风姿，素质教育之花全面开放。

组建社团是学校在新形势下深入推进建设素质教育，全面构建文明和谐校园的重要举措，更是培养和锻炼学生能力的一个最有效的平台。

学校自上学期就大胆进行社团创建，取得了很大成绩，并积累了丰富的经验。新的学期，为了满足更多同学的特长要求，在原有社团的基础上，又增设了信息技术社团，社团数量达到15个之多，社团设立也更趋合理。

在社团启动仪式上，学校领导鼓励同学们在今后的社团活动中发

挥主动精神——主动参与、主动策划、主动实施、主动思考，不断开发个人的潜能，增强主体意识和团队精神，在参加社团活动的实践中不断提升自我、完善自我。

“无边嫩笋拔尖起，自有强枝唱大风。”相信社团建设一定会取得辉煌的成绩。

东明学校 王永菊

习作园地

“义”与“利”新解

谁？是千千万万的百姓。若夫子没有舍生而取所谓的义，那么与李斯一起成为始皇的左膀右臂也未可知，届时天下或许会有另一番面貌吧。

世人皆在为卧龙先生感叹惋惜的同时嘲笑唾骂那个乐不思蜀的刘禅，可有没有人想过，若刘禅当真奋力抵抗，最终结果会如何呢？那时的蜀汉，俨然已成为一具空壳，即使负隅顽抗，也不过是亡了国，多死一些兵士和百姓吧？刘禅看似为利，实则成就了大义，不为其他，为蜀地百姓。

而现在这个以物质为基础的世界，利与义的碰撞比比皆是，有许多的人去拿“利”换所谓的“义”，然而

我却不屑——连最基本的利都没有了，拿什么去伸张义？

我想，在面对这样的选择之时，还是先想想自己选择的义除了一时满足了自己的心，还能带来些什么；而被自己放弃的利，又会给自己，给他人，带来些什么。

高新区东明学校 2014届一班 孙黎

教师评语：

小作者思路纵横驰骋，立足现实有感而发，驻足历史旁征博引，明辨是非打破固有思想藩篱，思考现实观点新颖。语言简练，观点鲜明，结构紧凑，是一篇不错的文章。

指导教师 肖南

在线

星期四
2014.3.13
C06

教育

齐鲁晚报今日潍坊

小荷作文 教育在线

一切作文从故事开始

一位妈妈问：我的孩子刚接触作文的时候，写的文章还是比较有情趣。也经常给他买作文选，经典语句段等书籍。可这段时间发现孩子对写作越来越畏惧，思路反而少了，写不出有新意的文章，不知为什么？

斑马老师：在教学过程中我们也碰到过这样的问题。通过和孩子的个别交谈和教学中的不断摸索，我认为是凌乱的作文技法束缚了孩子的思维。我们总是习惯于在孩子接触作文的时候告诉他各种作文的技法，总喜欢把好端端的美文给肢解了，然后提供一堆的好词好句让孩子运用到习作中，所以孩子写作就好比在动物园中的狮子一样，只能在规定的范围内，无法自由奔跑。关在一个笼子里久了，迷失了自我，反而能力退化了，以至于如果没有了教师提供的好词好句和写作套路，脑子里一片空白。

我们总是强调先定人物的性格和优点，然后找出相关的事例，注意写好人物的动作、语言、表情。很多孩子就懵了，我班里没有这样的人物呀。可是当孩子讲起学校里的人和事的时候，却滔滔不绝。某某某被老师批评了，某某某做了一件让大家捧腹大笑的事。区别在哪里？前者思维被定格了，后者却是随心所欲的。

家长问：如何打开孩子的写作思维？

斑马老师：从写故事开始。作文即故事，故事是孩子能直接触摸到的，不会总是仰视着作文。是故事就肯定有趣，肯定曲折，肯定有意外的结局。比如《我的一家》，就是要写你的“家庭故事”，家庭战争、全家旅行记、全家总动员等；写你的同桌，就是要写“同桌故事”，同桌之间的争吵、同桌之间并肩作战、同桌的私密故事，同桌被老师批评的故事。写一处景物，也有故事，景物背后的故事、传说，景物中游人的故事，因为一切景物离开了人就会黯然失色。要强调，你写的这个是故事哦！哦，是写故事，而不是作文。把作文的术语彻底删掉！打开孩子的写作思维，培养孩子写作兴趣！

您的孩子有什么写作烦恼请联系我们，斑马老师热线：13791652123。



斑马老师

咨询热线：13791652123